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Zékladni Skola Zachar, Krométiz, prispévkova organizace
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v WROMER

Pracovni list
Predmét: Matematika
Rocnik: 2. C
Opakovani vzdélavaciho celku: Sc¢itani, od¢itani, nasobeni, déleni. Slovni Glohy.

1.Vyfes slovni ulohu:

Marek mé 60 kulicek. 20 je zelenych, 30 je Cervenych a ostatni jsou modré. Kolik
ma Marek modrych kulicek?

2.Vypocitejte a dopliite symboly: <, >, =

25+7....65-20 374+7.... 52-8
71-9....30+32 9-2.... 25+6
20:2....10+90 98-50....54-7
6-3....42-20 6-2.... 81-70

27:3....5-2 15:3.... 16:2



3. Vyftes slovni ulohu:

Déti ptinesly do skoly 24 tulipanti. Rozdé€lily je do vazy po ttech. Kolik vaz déti
potiebovaly?

4. Usporade;j Cisla sestupné:

21, 87,5, 98, 68, 14, 36, 99, 63, 17, 71, 82, 19

5. Vypocite;:

8+58-4+40= 27-10+8+30=
52-10+9-3= 61+9-40+70=
42 -8+10+ 7= 100-50-5+7=
21 -4+8+4= 75-30+9-3=
2:3-3:3= 12:3-2-3=
24:3-2:2= 1-3-3-2=
30:3-2:2= 6:3:-2:-3=

18:2-3:3= 20:2-3:3=



6. HRA: Ukryta slova — zvitata v lese

1. Zapis do tabulky ndsobky cisla 2.
2. Jednociferna Cisla vybarvi modfe, dvojciferna ¢ervene.
3. Odhal ukryté slovo.

- Vypocitej nezndmou v rovnici.

- Vsechny vysledky secti a vzniklé Cislo si ptekontroluj. Pokud jsi pocital spravné, mizes
pokracovat dal. Pokud ne, oprav si nejprve chybné vypocty.

- Z jednotlivych pismen oznacujicich nezndmé v rovnicich se pokus sestavit slovo
oznacujici lesni zvife.

Hledané slovo
e.7=14 n:2=10 10:5=¢ 18:J=9 2.1=16

Soucet vysledkt 34

Hledané slovo
16:u= 8 a.2=18 n:2==6 2.k=14

Soucet vysledki 20

Hledané slovo
N.2=2 14 :r=7 a:2=4 2.5s=0

Soucet vysledki 11

Hledané slovo




Hledané slovo

N.2=2 14:r=7 a:2=4 2.5=0
Soucet vysledki 11
Hledané slovo
2.v= 10 a.6= 12 2:2=V e:2=8
e =5.2 7.2 = k 20:r=10
Soucet vysledki 50

Dalsi materialy k tématu najdete v ucebnici str.:
Vypracovala: Jitikova Sona



